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I. Opakovani analytické geometrie:

1. Najdéte parametrické vyjadfeni piimky , ktera je primikem dvou rovin, jejichZ rovnice jsou

x-3y-z+2=0 a 2x-8y-3z+6=0.

Negprvre szw/&z 4a oot A, Wm :
( }‘M&?«% & ﬁﬁ%/ﬂ&ﬁg )

~ froespne o Aadehsls Asusdane” WWM %ﬁ«m

MQ@& X[’(r%kj (“W 7 = (412/%)/. -
gt Alagayad | BLbaby b body pusstowe, ok A8

wchlon, oyl anos ”"{A@ )84 © (hea, boa, b ).

Pamedrecle /Vyja%a%b 7‘/"""2)’{ prestowe ;
2) /1-& Mw@a, A daoca, (@—W{WL ) Aodom A [248,,4, ]
a mwyiaw/ﬂéﬂf%wn > - (”/»n’”‘z; Vs) (7" [0/90)) MﬁM

emernelie- meblec 4!5”//%
Xep = Zdel .« X-A=42
iy, Xeg, 9 X = A+ &5 £eR

(i Lo puisnesbacidet agpitdnd 1 5uly )

ke v wetrdnictdh
(Xl‘ff(/i) = CQ({QMQS) t ’6(?’\1’1’ U@) i{:éE
wthole: = g + tvy
= QA + 'é'?}“z / \éé’*Z

i

¢

ay + tug

4) pA fmmﬁ,mdk%&m ?/&ef ’f%f% /1,7/
A+ B, mew?m%%/u%%gzm@ B-4,



— )

(nthe & wnlor A8 | oude Lbsvotuy monalon' naksbed
mtblor. B-A), af,%/fe&?z
Xeg = X = A+ t(B-A), tel ,
o ppetbiucceth
(xigi%) = (ay0,,25) + € [b-ay, b;%_,és’qz), tel
g a ot W&w’%{ ﬂu/ee‘”xe%e %&E\M'{ L'W&&&c
& palbom A, we Mo ed Sod B ([, oty qaaneedoed )
X = A+&(B-A) , t20,
L el AB
X = A+ 4(B-p) , te<od>,

Qestnd pibledu -

Hhdsus. ogachine. pinly g, Blos g pubpikine povin 0oa p | Ade
Heoma, RbvoiLe M"MWU‘ 2& ; )(_3?,__&+ag;0
a olbeona woviizs /tm%? P x AX"‘fg ~lgs6=0
([ o i wore Aobwe & / / :
‘%O oWWW&M sleone’ womats
H f«ud ALLoul " M%m 2,)
A vtdad . wdmale & xevone” 0 5; r[xf/~6’}‘(/)
namale A rowine p p = (4,7¢,73)

v /

o widing, U /?f a Wy gorer /&MQ,WOM\%[Q@CJ&, (@;W
malssthbam 07} ), ;,WW’/MW%‘@} /&6% W? DQQ_Q:
P wbiaobin a g pbukoe g puinka, opalnt g 4, .



— 4~

t [ . / \
a) Bisue arilhn Lovedmnt W :

penha, g ety st asee Aodd X[X;;ﬂ,kj)/a,ﬂm?%/
he XéP o maheverd Xeo"/ 7 10etadnie ot X & PO

spboiegs prvze P 07 Ay A [xge3 g bilwelm

X—%'g—éTLoZnO }(ﬂ
ix~({9¢,,—3/(+6 =0

\"J

a modicone” (Wﬂ/ ,a&mmm/ﬂmJ
1 -3 1|2\ /434 m?,)(v 4 -3 ~1 ~:z)
(i-fﬁ b D ~4 -1 |-4 b o4 4 A )
o ﬂ%ma@y%ﬂmlw ,%W"(%):
¥

X - —n = =2
%.%;*HL =

/

o Aneliha A gav&/%ez R 11t a4 X=
/Lf% o (xige)= (0,0,2) + (1, 4-2) [1552/
puho W (x1%) = (4, 2-4t) | telk

) gacanstiihe! agpitis Mdone! (Suly £

£

4 Wewn' | Mawcky " il am{%c%zf peonphiss
g %WW/M%% £ Ma/.?c‘wmﬁm{ prvem 47,
J(Wﬂﬂgf%@ " /fu,gw% b G ;fg/ WW/ nellss



Sy -

(L') A%M Méaﬁ%yﬂ-ﬁ{ f,cg%ﬂj fo - MW/%C’M X= /%20
nese) poebanee (¥)  n=1, 4 Am,/f/zwcezﬁ//é%o
Bt A [00,2]

2

(_@)@W’W@ﬁ,~/ﬁ
/MXW(m,ﬂ W@@«@%L%MXA
Wﬁ@%ww?,e%m&&m%m (W%
X, A e '&‘“me/ Ay adbbie X~ g weblos o p,

/Q“ XAJ,MP & XN kel v rovie” 0y 4" X-A LA~ ))'

/u/;_wg wolel At Xm //LW wtee”
.c&%uu&& MMM%VWUM/ MJW’& M&}?
/@/&OL@@VL@ meakg,fdww

Marfcge/wxxw%/ﬂwﬁld{ Mﬁwm%ﬁ//@a i,@j)

Jedy : & = i x Z.- (2,-8,-83) x (4,-3,~1) = (~1,4,2)

CW"‘ “‘3‘_? '"*“/}7)9 1) (4/41"2') )

o /(19% cyuez &ﬂ%ﬂaw

7\,,}‘ a f oz W@%&a&em

Cayie) = 100,2) + £(1,472) tek

tr

Orocbiha. : fptst Dx &~ mae pe shisadletote matowal %y,

VR 2NN, o/ / 4
QIWWO /&@ /{Mﬂ ﬂ“w&diﬁ’("% / %QW
Vi

~9) o IR
3 3 24;.62,23 '
= q, Qz| = Q.| = a
ax & & g, a =ébz _04362'*?192?3
b(,[b 1 1 h, by (o
2 3

4

CW«?' e A Aacthse deleynunande



o

2. V prostoru jsou diny body 4(2,2,2], B[4,33] a C[1,-14].
a) Najdéte parametrické vyjadieni i obecnou rovnici roviny 48C .
b) Zjistéte, zdabod D[-1,3,2] je bodem roviny ABC .

¢) Vyjadiete parametricky kolmici k roving€ 4BC , vedenou bodem D[— 1,3,2].
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3. Napiste obecnou rovnici pfimky ¢, ktera prochazi sttedem kruZnice & o rovnici
x? -t-y2 -2x+4y+1=0 a je kolmd na pfimku p o rovnici 2x-3y+4=0.
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I. Najdéte parametrizaci kfivky a napiste parametrické rovnice teény k této kifivce v nékterém jejim bodég, kdyz
kfivka je
a) dvakrat ,,obéhnuta” a kladn& orientovana kruZnice o stfedu S = [2,3] apoloméru R=2; zkuste

parametrizovat stejnou kruZnici, ale orientovanou zaporng;

b) oblouk paraboly y=x® s potate¢nim bodem (0, 0) a koncovym bodem (1,1).
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2. Napiste parametrické rovnice tedny ke kfivee v daném bod¢ T, je-li parametrizace kiivky
a) F(f)=(tcost,tsint) , te{0,0) a T=[037];
by F(t)=(L cost,sint) , te(O,Z;r) a Tz[l,(),l] ;
¢) F(f)=(2cost, 2sint, 3t), te{0,4z) a T=[-2,0,3x]
A zkuste si kf¥ivku v pfikladech i ,pfedstavit™.
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